

信息时空 无限沟通

享受流量随时查询、存取和购买等服务,富余流量还可以转赠他人。近日,联通“流量银行”的推出,引发了业界关注。而让消费者心动的另一个重要因素是,联通的“流量银行”还打破了传统的运营商界限,所有运营商的用户都可以参与其中,实现无缝的跨平台运营。

4G时代,流量成为用户关注的重点,在即将到来的大流量时代,为了全力优化流量生态系统,为用户带来前所未有的流量体验,运营商及各互联网企业将做出更多尝试。

可存 可取 可转赠 手机流量开启交易模式

本报记者 周娟

“流量银行”创意足

“昨天刚下载的流量银行,现在已经有200多个流量币啦。”“赚流量币买流量,用不完可以送给小伙伴。”

“流量随便用,有流量币就是那么任性。”

近日,联通“手机银行”一经推出就引发了业界的关注,不少用户在第一时间下载体验,还有很多“流量控”纷纷表示要赶紧下载使用。

对于“流量银行”,联通除了将其定位为一个针对3G、4G用户的流量管理与交易平台,同时也试图推出一个以流量为纽带,为企业用户提供精准、高效营销服务的推广平台。联通相关人士介绍,用户今后甚至还可以将信用卡积分、超市会员积分等第三方积分与流量相互兑换,用流量来进行购物结算,实现流量的货币化功能。

中国联通宽带中心流量经营中心总经理周华透露,自11月18

日正式上线以来,流量银行用户已经达到80万,账户交易流量币达到9786万,用户对于这一创新经营模式很欢迎。

记者日前用移动的手机号码注册登录联通“流量银行”后发现,目前,通过参加活动可免费获得流量币。据悉,流量币可以给手机充值流量,也可转赠他人。累计获得60流量币,就可购买50M手机上网流量。不过现阶段,用流量币兑换手机上网流量的功能还仅限于联通用户。

联通相关人士介绍,“流量银行”对用户而言,不仅让他们这个月未用完的流量留至下月继续使用,同时,用户可以在平台上,进行存取、管理、交易流量等行为,以获得更好的体验和乐趣。“流量银行”更是一个覆盖全国、全流通、功能化、覆盖三网的平台,唯有让用户先“嗨”起来,未来“流量银行”才能在联通业务中获取更大的战略价值。

流量经营新时代

移动互联网大潮势不可挡,大量用户快速从语音消费为主过渡到了流量使用为主。

与此同时,三家运营商也适应流量消费的趋势,推出了大量的以流量为核心消费内容的套餐包。目前,三家运营商的4G套餐纷纷进入“G时代”。目前,各家都在推出有针对性的产品。

除了联通的“流量银行”,巴士在线旗下中麦通信此前就推出了“10020流量银行”业务,用户通过购买合约期内的“流量宝”产品,可以实现购买流量的本金在无风险的基础上获得12%以上的年化收益;在C2C的“流量市场”,巴士在线的170用户可以将流量进行交易实现变现。

创新思维受期待

互联网思维的快速渗透,给运营商带来很多运营上的创意,由于应运而生,这些创意大都体现在了流量精细运营上。除了此次联通推出的“流量银行”,移动最近推出的余量转移、流量转赠和共享等,这些基于客户关系、客户个性以及实际需求的产品都来自互联网的创新思路。

业内人士表示,纵观中国移动互联网的发展长河,变革是一个永恒的主题。

而电信也推出了类似服务,针对个人的“流量宝”和“后付费产品品牌”流量800,流量宝产品主打随时随地免费上网、流量可交易及三网流量通行等概念。

如果说之前是流量经营1.0时代,那么随着众多流量经营产品的推出,无疑现在已经进入了流量经营2.0时代。

中国联通宽带流量经营中心总经理周华认为,在流量2.0时代里,用户的基础套餐量已经非常大,和以往省流量这种心态相比,更需要的是用得“爽”,也就是获得更优质的体验和服务,而这正是运营商的机会。

专家分析,包括流量后向经营、流量可交易等在内的业务创新,是运营商在互联网推动下做出的新尝试,后续成果如何,尤其是打通三网流量的概念,更加需要运营商之间的合作才能实现。

运营商在2014年年尾为大家打开了一扇流量交易的窗口,对于未来更多的创新产品,消费者拭目以待。

通信天注

互联网新梦想启航

互联网对百姓生活的影响是空前的,改变是巨大的。未来的互联生活是怎样的?是否能够实现所有人、所有物、任何地点、适合时间、永远在线,实时互动?在上周结束的首届世界互联网大会上,不少业界精英分享了他们心中的未来互联生活,看看能否满足你对未来的好奇和疑问。

互联未来 与世界衔接

搜狐董事局主席张朝阳:未来每个人都拿着手机或者拿着各种各样的可穿戴设备,随时随地进行人与人、人与物的交流。各种设备都有芯片,都有智能,这种智能都在云端计算。

腾讯CEO马化腾:以后电话可能是免费的,将来的电话主要靠数据收费。在移动互联网时代,不仅可以把人连接起来,还会把服务和设备连接起来。

小米科技董事长雷军:也许未来这个世界到处都是屏幕,手机就是你随身的传感器,手机将成为连接办公室、家庭等越来越多传感器的载体。找到一个又一个应用场景,让智能设备普及到每一个人手中。

互联购物 所见即所得

阿里董事局主席马云:所有的售假只要在网上进行,都会留下痕迹,所以很容易被抓到,这是我们这十多年电子商务的经验。20年后,网上的知识产权问题都可以解决。

京东CEO刘强东:下一个10年,移动电商会逐渐实现。“所见即所得”即3D裸眼技术,以虚拟现实的方式让消费者身临其境地感受到商品,移动电商的到货速度甚至有可能缩短至10分钟。

互联安全 隐私受保护

美国高通公司执行董事长保罗·雅各布:现在科技发展非常迅猛,既要保持商品的透明度,也要保证互联网的匿名操作。对于公民个人隐私,公司应该有非常严格的控制,从公司的各级员工到直接开发者,绝对不能把这些数据随便地外泄或者做任何非法的挖掘和使用。

太平洋电信联盟主席何伟:1.数据和隐私。很多数据都上网了,储存这些非常复杂,每一个国家有不同的隐私管理方式,个人的和公司的信息如何储存也是一个问题。2.连接性和网络。实时连接需要技术支持。3.安全。我们要把私人的信息通过网络进行传输,适当的授权能保证数据传输更加安全。4.融合。将不同来源的数据联系起来,进行更好的协调合作,形成完整的数据。



名酒

鸡公山前鹰展翼

——访鸡公山酒业董事长朱耀辉

在信阳多次参与过鸡公山酒业组织的活动,因为彼此工作忙碌,和鸡公山酒业董事长朱耀辉并无深度沟通。未曾想,到了日本北海道之后,和国内事情暂时中断,时间一下子丰富起来,这使我们得以在考察过日本清酒之后的一个长时段内,促膝长谈——

与酒结缘: 历史赏赐了一个机会

朱耀辉原本和酒无缘,1990年从河南省轻工业学校毕业后,来到息县红麻造纸厂,从最基层的工匠一直做到副总经理,由于工作关系,朱耀辉经常接待外地的客户,对于当地的酒厂有所了解。

1998年1月,息县香米贡酒厂几位离休干部向县经贸委反映,“息县唯一的香米贡酒厂已经停产一年半”,并动员在造纸厂任副总经理的朱耀辉出任厂长,经不住老人们的苦劝和自身对白酒行业的热爱,临危受命,朱耀辉从此结缘酒业。

接手酒厂时眼看春节,可账面上没有一分钱,于是,朱耀辉和几名员工穿着军大衣,开着工具车,拉着厂里老产品挨户挨户叫卖,一天跑几个村的大集,每到一处,铺上塑料布,垫上床单,一边叫卖,一边主动让赶集的乡亲们免费品尝。一天下来,差不多卖出五六千元,半月时间,风餐露宿,到春节放假前终于给员工们发了过年钱。工人们回家过年了,朱耀辉和他的骨干成员还留在厂里,修补道路为来年企业开门打好基础。

过完这个春节,息县香米贡酒厂更名为千真酒业,朱耀辉对消费者郑重许下诺言:永远只做真正的好酒。

紧接着,朱耀辉邀请一些对千真酒业有兴趣的经销商参观酒厂的酿酒全过程,朱耀辉许诺:凡是来参加千真酒经营的经销商缴1000元,由厂里打出欠条,保证半个月内给予1000元的酒和400元的奖励,这样一来,仅仅一天,千真酒厂就收到了6万多元定金。为保证质量,朱耀辉从省

食品研究所请来了专家,专门指导白酒酿造;还在息县各乡镇成立了销售点,任务明确,有奖有罚,当年实现销售收入300多万元。

再下一城: 机遇献给有思想的人

千真酒厂火了,不仅在息县,还在信阳市周边地区形成了旺销之势。风头正劲时,有人来找他说,鸡公山酒厂将要破产清算,期待他出手拯救这个地方名酒。

信阳鸡公山酒厂成立于1949年,一度 and 信阳毛尖茶并誉为信阳两大名片。此前,也曾有两路人马收购鸡公山酒厂,都是无果而终。朱耀辉经过反复考察,最终于2001年4月购买鸡公山酒厂,并于当年9月更名为信阳市鸡公山酒业有限公司。

说起来,鸡公山酒品牌不差,质量不错,消费氛围浓厚,营销上也没少费劲,可为什么没做起来。朱耀辉带领技术人员多方考察论证,对原有品牌进行整合,先后开发出了鸡公山老根酒、鸡公山金酒、鸡公山一统酒、鸡公山珍品粮液、鸡公山特制粮液、鸡公山内部特供粮液、鸡公山年份酒、鸡公山信阳红、鸡公山酒之源、根之源、红之源等系列新产品——开发产品的同时,坚持品质始终第一的原则,无论企业经营多么紧张,资金多么匮乏,都要用最好的原料,最精密的工艺,最好的包装。他认为,质量是抓住消费者的关键和基础。

因为这般深入的调研,这些产品在市场所受到的欢迎,显然早已在预料之中。



清酒启发: 摒弃虚浮求真真

呷了一口清酒,朱耀辉话题陡转:中国白酒是个传统行业,然而日本的清酒企业却把消费氛围和酒文化做得淋漓尽致,让人们对酒多了一份渴求,忍不住会喝上几口,日本人几乎每天、每顿饭都要倒上一杯清酒,仔细地品,认真地感受清酒带来的享受。

他这一点上得到很大启发,信阳山好、水好、风景秀丽,闻名遐迩,又是宜居城市,朱耀辉认为,鸡公山酒业公司要围绕旅游这张王牌,实现异业之间的资源共享,让鸡公山酒更具地域文化个性,一地一策,一厂一策,一品一策,更好适应消费者的需求,引导消费,使鸡公山酒无论在产品研发,还是在市场布局上,要不断地创新、创新、再创新,使鸡公山酒真正成为信阳的特产、城市的名片。而做到这一步,就要摒弃浮躁心理,认真地造酒,认真地弘扬酒文化,让白酒的历史、魅力融入到消费者的血液中去,这理应是酒企应有的担当。

岳晓声文/图

酒市速递

“酒运达”销售新模式上线

本报讯一场酒业销售模式的革命在这里吹响“集结号”,11月22日,来自全省各地的60多名酒商齐聚一堂,共同见证“酒运达”销售新模式的诞生。

“酒运达”和目前市场上大家熟悉的酒类加盟连锁模式有何不同?河南酒运达电子商务有限公司联合创始人陆建雷介绍,“酒运达”是国内首家酒类移动电子商务企业,首创本地化酒类O2O电子商务平台——即时消费即时配送平台,以资源整合、开放合作,平台共享为营销理念,帮助、扶持区域传统酒业公司互联化,从而改变目前经营现状,抓住零售消费群体,提升经营规模。

据了解,酒运达自今年7月份运作到目前为止,郑州市区已经

拥有酒运达7家门店,13家社区配送站。以门店加社区区域化服务覆盖郑州市三环以内,线上自主研发手机APP会员端客户便利下单,微信商城下单客户操作简便,400电话接单迅速明了,目前拥有线下会员4万名,手机APP会员1万名、微信商城会员2万名,会员以每天100人的速度在递增;老客户翻单率更是高达65%。

谈到酒运达的未来,陆建雷说,酒运达独特的运营模式已经获得多家风投公司的关注,所以公司资金充足,爆发力强劲;2015年,酒运达要走出郑州,发展河南地市市场,力争实现2015年全省80家门店,目标销售额3亿元;2018年全国1200家门店,目标销售额40亿元,同时要成为上市公司。(付震)

2014法国“博若莱新酒节”举办

本报讯11月20日,2014法国“博若莱新酒节”全球同步上市品鉴酒会在郑州开幕,本次“博若莱新酒节”由大河酒城60多家连锁联合法国食品协会、博若莱葡萄酒业协会等机构联合举办。

“博若莱新酒节”从1985年开始,每年11月的第3个星期四当天,空运而来的博若莱新酒爱好者同时畅饮。据悉,博若莱是法国重要的葡萄酒法定产区,以博若莱新酒而闻名于世。

“博若莱新酒节”品鉴会上,大河酒城连锁总经理魏嘉禹在致辞中说,大河酒城连锁作为中原地区

最大的专业酒水连锁企业,一直以来与全球各地名酒大商进行全方位合作,在红酒合作伙伴中与法国家乐福公司、西班牙加西亚公司、澳大利亚奔富集团等深度合作,采购直通上游,取消中间环节,与国际接轨,直接国际化采购,将法国、西班牙、澳大利亚、智利等不同国家和地区优质红酒以及国内畅销葡萄酒,通过大河酒城60多家连锁店店面供应给消费者,而此次博若莱新酒节的上市发布及品鉴会,也是大河酒城连锁通过免费品鉴的形式,让更多注重红酒品质、讲究红酒品牌的消费者来一次全方位的互动交流。(高梓卿)